

未经审批擅自生产 三家企业被查封

本报讯 6月5日上午，联合行动执法组赴寿昌镇开展环保执法行动，现场查封了三家企业。

执法组首先来到位于陈家村的一家砂石厂，该厂占地约5亩，四周被树木及山坡遮挡，十分隐蔽。由于下雨，砂石厂并未开工，但现场堆满了制砂的材料。经查，该厂未建设配套的污染治理设施，属于未经环保审批擅自投入生产，

且没有取得相关营业执照，执法组现场查封了砂石料生产线。

随后，执法组突击检查了山峰村工业园区两家企业。在杭州欣正环保科技有限公司内，各种生产制品堆积在一起。据了解，这是一家从事防腐设备生产的企业，因企业现场无法提供环保审批、验收等相关资料，执法组查封了烘箱、切线机等生产设备。

在寿昌镇铜工坊金属制品厂，执法组现场检查时发现该厂未经环保审批擅自生产，当即责令其停止违法行为，并对其生产设备进行了现场查封。

(记者 黄冰)

“清水治污”，环境整治零点行动

我市开展“绿剑”执法行动

本报讯 “现在这些种子袋上都有二维码，用手机扫一扫，就能识别真假。包装上没有二维码的种子现在都不能销售。”市种子管理站的负责人介绍说。这是我市农业部门会同市场监管部门开展的“绿剑”行动中一幕。

为深入实施“农业质量年”行动，切实加强农资监管工作，严厉打击制售假冒伪劣农资等违法犯罪行为，保障农业生产和农产品质量安全，6月5日，我市开展了“绿剑”集中执法行动，对全市各乡镇（街道）的农机经营维修点、种子经营部等进行了联合执法检查。以种子、农药、肥料、农机具等商品为重点，依托执法检查、质量抽检等手段，对农资生产、经营、使用中存在的违法行为进行查处。

在执法过程中，检查人员认真核实农机具推广鉴定证书是否盗用、维修网点证照是否齐全、种子标签是否规范、是否存在套牌侵权等细节，利用包装上的二维码验证种子真假。当日，检查人员共检查了12家农机服务经营维修点和种子经营部，现场开具检查记录表，列明各经营点存在的问题，并要求各销售点及时整改。

(记者 朱海玲)



公益广告扮靓公园点亮文明

近日，月坪公园新增各式公益广告牌约120块，包括24字社会主义核心价值观宣传牌和创建全国文明城市等内容。

(记者 宋胜清 通讯员 王舒)

文明创建
我们在行动

我市全面启动第二次城镇房屋调查登记工作

本报讯 近日，我市全面启动第二次城镇房屋调查登记工作。

根据省住建厅要求，此次调查登记对象为城镇国有土地上的房屋建筑物单体，在2014年调查登记的基础上，以2016年底前竣工交付使用为时间界线，对新增或遗漏的城镇住宅房屋、非住宅房屋、建筑幕墙房屋等进行新一轮调查登记。重点排查2000年前建造的多层住宅房屋，2014年全省危旧房大排查中认定为乙类的住宅房屋，以及丙类住宅房屋经过鉴定不属于危房的房屋。在排查的同时，做好信息搜集整理，建立“一幢一档”监管档案，并将调查表信息录入省住房数据系统。整个调查登记工作预计今年7月底前完成。

通过此次调查，可以全面掌握我市城镇国有土地上房屋的物理状况和房屋建设、使用、管理等基础信息，以及使用建筑幕墙情况，为下一步房屋安全常态化基础管理奠定基础。

(记者 沈菲 通讯员 上官建芳)

探索村企共建 助力乡村振兴

本报讯 近日，下涯镇乌驹市村与在村企业携手，启动“村企共建”活动，积极探索村企共建、互促共赢的新模式，助力乡村振兴。

据悉，下涯镇乌驹市村入驻企业40余家，占该镇企业总数的近三分之一，产品涉及生活用品、建筑材料等。当天的活动中，乌驹市村负责人向在村企业介绍了基本村情、近期项目建设和发展

规划，并表示将为企业发展创造良好的环境、提供优质的服务，也希望企业发挥资源优势，为村庄发展出谋划策，特别是在基础设施改造提升、公益文化事业建设、产业发展等方面加强共建共享。

“这几年，我感觉村企和谐共建的氛围越来越浓，村里的文明程度越来越高，企业发展环境越来越好，我们企业可以放心在这

里入驻，也有信心把企业经营得更好。”建德市新盛木制品有限公司负责人对企业驻地的服务环境非常认同。杭州晓东电器的负责人表示：“作为村所在地企业，我们会积极履行社会责任，尽我们的绵薄之力，为村里的发展、建设分忧。”

(通讯员 王建国)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

2018年度统计专业技术资格考试开始报名

2018年度统计专业技术资格（初中高级）考试于10月21日（星期日）进行，考试报名按属地原则进行。由本人在“杭州统计信息网”（网址：<http://tjj.hangzhou.gov.cn/>）上下载报名表，经所在单位和主管部门审查同意后报建德市统计局。报名时间为6月6号到6月22号，报名地点为建德市统计局（新安江街道电大路18号3号楼三楼3317室），联系电话58313089。

今年和往年不一样的地方有：（1）使用2018年新版考试大纲，使用新的考试用

书；（2）报名时除了提交一寸白底照片2张外，还要提交同版数码照片一份；（3）新的考试用书在报名时统一征订；（4）可以在统计继续教育网（网址：www.statsedu.com）上参加初中级职称考试考前培训。

其他有关报考条件、专业工作年限、报名收费标准、考试大纲内容等可以登录建德市统计局或杭州统计信息网上了解。

建德市统计局

二〇一八年六月五日

订餐热线

鼎尚轩 私房菜	64731888
喜缘国际宴会中心	64729988
严州府	64712812
金如意	64755777
喜乐大酒店	64797888
铭人汇酒店	64515777
半岛凯豪大酒店	58309777
乾悦荟酒店（乾潭）	58318700
罗桐九姓渔村	64001079
	58313989
新安大院	64711118